

Vipa Holding d.d. – v likvidaciji
g. Miran Gombač, likvidacijski upravitelj
Lokarjev drevored 1
5270 Ajdovščina

Ljubljana, 13. november 2017

Spoštovani gospod Miran Gombač, likvidacijski upravitelj!

Seznanjeni ste, da si v Vseslovenskem združenju malih delničarjev (VZMD), preko naše sheme »Delniška OPORA«, prizadevamo za izvedbo skupne prodaje delnic družbe Vipa Holding d.d. – v likvidaciji, katerih imetniki so številni mali delničarji, ki že dolga leta čakajo na kakršenkoli donos iz svoje naložbe v Vipo Holding. V dosedanjem postopku likvidacije, ki teče že - po našem prepričanju nesprejemljivo dolgih - 5 let, malim delničarjem ni bilo namenjeno še nobeno poplačilo, saj so vsi prejemi od prodaje naložb bili namenjeni poplačilu dolgov.

Iz mesečnih poročil, ki jih objavljate na spletnih straneh Ljubljanske borze (SEOnet), je moč razbrati, da je že od marca 2016 dalje (torej že več kot leto in pol) edina preostala pomembna naložba Vipe Holding d.d. – v likvidaciji naložba v delnice družbe Mlinotest d.d.

V pogajanjih, ki jih za skupno prodajo delnic Vipe Holding v VZMD vodimo tudi z večinskim delničarjem družbe, torej družbo Mlino d.o.o., ki združuje vodilne delavce Mlinotesta, s ciljem pridobitve čim večjega lastništva Mlinotesta, le-ti po našem prepričanju precenjujejo morebitna tveganja oz. posledično ne priznavajo vrednotenja delnic Mlinotesta po ceni, po kateri so jih ravnokar kupili od Vipe Holding - to ste na našo prošnjo dne 20. 10. 2017 objavili na spletnih straneh Ljubljanske borze - in znaša 4,30 EUR na delnico Mlinotesta, medtem ko se družba Mlino zavzema za bistveno nižjo ceno.

S sodelavci v VZMD ne razumemo, na čem bi takšno stališče in ravnanje temeljilo, zato vas kot osebo, ki mora ravnati v korist družbe Vipa Holding - in ne le v korist večinskega delničarja (družbe Mlino) ter na škodo malih delničarjev - sprašujemo, ali ste storili karkoli, zaradi česar bi lahko družba Mlino, kot večinski delničar, vrednotila delnice Mlinotesta v lasti Vipe Holding po bistveno nižji ceni, kot jo je za bistveno manjši sveženj delnic ravnokar sama plačala Vipi Holding? Ste morda družbi Mlino odobrili kakšno nakupno opcijo? Ste morda obljubili, da delnic Mlinotesta ne boste prodali tretjim osebam in se zato prodaja ne premakne nikamor?

O navedenem vas sprašujemo tudi spričo dejstva, da na VZMD prejemamo izraze zaskrbljenosti nekaterih malih delničarjev nad samim dejstvom, da očitno poteka prodaja delnic Mlinotesta po kosih, namesto v celoti oz. enem svežnju. Če je namreč - glede na razplet pravnih, ki ste jih imeli z Abanko d.d. - mogoča prodaja dela delnic Mlinotesta v lasti Vipe Holding, potem bi bila glede nam (in drugim malim delničarjem) znana dejstva mogoča tudi hkratna prodaja celotnega svežnja teh delnic. »Razbita« likvidacija delnic namreč ne prispeva k maksimizaciji cene, ki ste jo v interesu vseh delničarjev Vipe Holding dolžni zasledovati. Glede na to, da je družba Mlino tudi največji upnik Vipe Holding, so nekateri delničarji opozorili na konflikt interesov, ki ga predstavljajo obresti, ki jih za servisiranje dolga do družbe Mlino namenja Vipa Holding. Če je namreč ta cena takšna, da presega sedanjo tržno ceno zadolževanja, potem je družba Mlino seveda zainteresirana, da do prodaje delnic Mlinotesta v lasti Vipe Holding - in s tem do dokončnega poplavlila njenih dolgov - ne pride, temveč da se še naprej vzdržuje stanje, v katerem družba Mlino posoja Vipi Holding finančna sredstva, in sicer bistveno dražje od cene, po kateri se sama zadolžuje. V takem primeru bi družba Mlino - na račun malih delničarjev Vipe Holding - ustvarjala občutno obrestno maržo in si prikrito izplačevala sredstva Vipe Holding, na podlagi neenakopravne obravnave delničarjev. Da bi odpravili tovrstne pomisleke, vas prosimo in pričakujemo, da boste razkrili višino obrestne mere, ki velja za terjatev družbe Mlino d.o.o. do Vipe holding d.d. - v likvidaciji.

V pričakovanju cenjenih odgovorov v najkrajšem času vas lepo pozdravljam,

Predsednik VZMD
mag. Kristjan Verbič


Vseslovensko združenje malih delničarjev